

Солнечный Гоголь



Юбилейные торжества в честь великого писателя начались задолго до 1 апреля — 200-летия со дня рождения **Н.В.Гоголя** и продолжаются до лета. Централизованная библиотечная система Курортного района приняла самое активное участие в городских мероприятиях и подготовила несколько разных по жанру и контингенту участников выставок, литературных чтений и спектаклей, посвященных юбилею мастера.

Выставка детских

рисунков по мотивам произведений Гоголя с успехом прошла в фойе библиотеки поселка Солнечное. Ребята из художественной студии из Сестрорецка представили как жанровые сценки-иллюстрации к любимым произведениям классика, так и портреты его героев. Украшением выставки стал портрет самого Николая Васильевича в исполнении **Дениса Маклакова**.

Еще одно мероприятие, тематически связанное с именем **Н.В.Гоголя** прошло 29 апреля в Центральной библиотеке им. М.М.Зощенко. Там прошел конкурс «ТВИНК» (Твоя Информационная Культура). В конкурсе, который вот уже пятый год совместно проводят научно-методический центр и библиотечная система, приняли участие семь команд школьников. Ребята показали свои умения по поиску различной информации не только в работе с компьютерами, но и с библиотечными каталогами, проявили себя в творческих конкурсах. Нешуточные страсти разгорелись при подведении итогов этого интеллектуального состязания. По итогам конкурса две команды получили одинаковые баллы, поэтому было объявлено дополнительное состязание на знание произведений **Николая Васильевича Гоголя**. И вот здесь проявились незаурядные знания представителей команд школы №435 и школы №466. Ими были названы порядка 20 произведений **Гоголя**. А еще говорят, что современные дети не читают! Вот и пришлось жюри разделить третье место между обеими командами. Второе место у 445 школы, а победителем стала команда 556 школы.

Поздравляем!